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V měsíci dubnu s námi své narozeniny oslaví:

Košková Zdeňka

Miksa Jaroslav

Švancara Mojmír

Přejeme jim vše nejlepší, pevné zdraví, lásku a spokojenost.

V měsíci březnu jsme mezi námi přivítali nové klienty:

Blažena Jílečková – ubytována na oddělení Přízemí

Helena Tůmová – ubytována na oddělení Přízemí

Nové klienty u nás vřele vítáme.



Novinky z Domova Modrý kámen 

Rubrika zaměstnanci �

Rozhodla jsem se, že do Novinek z Domova Modrý kámen zařadím nové

okénko, a to s názvem ZAMĚSTNANCI. Okénko by mělo sloužit k představení

nového  zaměstnance,  který  se  připojil  do  našeho  pracovního  týmu.  Našim

klientům, ale i ostatním kolegům tak přiblížíme nové tváře, se kterými se budou

v našich prostorách potkávat. 

Od 1.  1.  2025 jsme v návaznosti  na  poskytování  paliativní  péče  v našem

domově zavedli zcela novou pracovní pozici, a to koordinátor paliativní péče.

Náplní koordinátora paliativní péče je především: Vede s klientem (rodinou)

rozhovor o plánu péče v závěru života – co to  je,  k čemu slouží,  jak ho lze

změnit, kdo o něm má vědět apod. Koordinuje získávání informací od klienta a

předávání informací klientovi dalšími členy MDT (lékař, zdravotní sestry, PSS

apod.)  Koordinuje ve spolupráci  s lékařem, zdravotními sestrami a  pečujícím

personálem komunikaci s rodinou ohledně zhoršení stavu klienta. Zajímá se o

potřeby  personálu  ve  vztahu  k doprovázení  klienta  a  rodiny.  Navazuje

spolupráci a udržuje dobré vztahy s externími subjekty. Poradce pro pozůstalé

při úmrtí klienta. Je „tahounem, lídrem, nadšencem“ paliativní péče v domově.

Vzdělává se v tématice a získané informace předává vhodnou formou dalším

členům  týmu  (práce  s kazuistikou,  debriefing  po  poskytnutí  péče,  diskuse

etických dilemat).

Ve spolupráci s pracovníky multidisciplinárního týmu Domova Modrý kámen,

s klientem a  jeho  rodinou  odpovídá  koordinátor  PP  za  vytvoření  a  realizaci

plánu péče klienta v závěru života. 

A právě na tuto pozici jsme na základě výběrového řízení vybrali Mgr.

Hedviku Havlasovou. V našem zařízení vykonává práci koordinátora paliativní

péče  na  0,5  úvazku  a  0,5  úvazku  jako  sociální  pracovnice  pro  domov  se

zvláštním režimem (DZR). Níže se vám paní Havlasová krátce představí.



Dobrý den,
jmenuji se Hedvika Havlasová a na nové pozici v Domově Modrý kámen

mám za sebou první tři měsíce.  Tři měsíce, které mi ukázaly, že jsem v týmu
lidí, na které se mohu spolehnout a díky kterým jsem se s novým prostředím
rychle sžila.

Mám za sebou několik let zkušeností v oblasti sociální práce se seniory a
paliativní přístup v péči o seniory je pro mě velkou výzvou a zároveň něčím, co
mi dává smysl.  Práce v Domově mě obohacuje nejen profesně, ale i  osobně.
Učím se trpělivosti, empatii, komunikačním dovednostem a schopnostem řešit
různé nečekané situace.

Jako sociální pracovnice se setkávám s mnoha lidskými příběhy, které mě
nepřestávají fascinovat. Lidský život se vší svou krásou i nedokonalostí. Proto si
myslím, že je třeba věnovat mu pozornost i když se přiblíží jeho konec a jsem
moc  ráda,  že  moje  kolegyně  i  kolegové  to  cítí  stejně  a  společnými  silami
můžeme pracovat na tom, aby se tu naši klienti cítili příjemně a v bezpečí.

Ale jelikož nejen prací je člověk živ, ve volném čase se věnuji rodině,
manželovi a našim dvěma dětem, se kterými vyrážím do přírody, ať už na kole
nebo pěšky.  Ráda tančím a jsem členkou ochotnického spolku ve Březně u
Mladé Boleslavi. A když potřebuji chvíli klidu, ráda se zachumlám pod deku
s dobrou knihou.



Na oddělení  I.  patro  jsme do  přímé péče  přijali  novou pracovnici

v sociálních službách. Přejeme ji,  aby se mezi námi cítila dobře a aby ji

práce s našimi klienty naplňovala. 

Věnovala nám pár slov o sobě:  Jmenuji  se  Jana Hanzlíková.  Je  mi  39 let.

Bydlím se svou dcerou Magdalénou v Mnichově Hradišti. Ve volném čase se

ráda věnuji zahrádce, ráda kreslím a miluji život.  Myslím si o sobě, že jsem

pečující veselá osoba. Těším se, až Vás všechny poznám a věřím, že to spolu

zvládneme. S pozdravem Jana � 



A teď už jako tradičně přehled uplynulého měsíce � 

Bylo to jako vždy velmi pestré. Přivítali jsme spoustu návštěv přímo u nás

v Domově Modrý kámen. Ať už to byli různí účinkující nebo domácí mazlíčci.

Vždy nám to udělalo velkou radost.  Také jsme se snažili výletovat.

Vystoupení 3. ZŠ s programem k MDŽ



Březnové výletování

Muzeum cukrovarnictví a lihovarnictví Dobrovice





                 





Naše krásně nazdobené dámy aneb tvoříme si pro radost

                      



                 



Rybářský turnaj  
Kdo vyhraje a komu se nejvíc rybiček chytne na udičku? 

No záleží na návnadě 



      



A zase si kuchtíme něco na zub  Vitamínová bomba �

            



            

                       



Návštěva chlupáčů. 

Děkujeme Daně Polákové, že přišla se svými pejsky. 

Udělala tím našim klientům velkou radost.





        

     

             



Canisterapie



Pustili jsme se také do tradičních jarních aktivit. 

Přesazujeme květiny, aby krásně rostly a dělaly nám radost.



Loutkové představení s názvem „Čert ví proč“

Všichni si to moc užili a do představení se aktivně zapojovali. 





A také se chystáme se na Velikonoce
Klienti oddělení Přízemí se pustili do barvení a zdobení. 

             



Všem Vám přeji krásné jarní dny plné sluníčka, pohody a lásky.

Krásné a klidné 

VELIKONOČNÍ SVÁTKY

Vaše ředitelka

Bc. Renata Poláková, DiS. 

Inspirace na básničku pro naše koledníky � 


